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Védické Světoponímání našich Předků

Tato  jedinečná  kniha  obsahuje
Moudrost  našich  dávných  Předků
z  časů  Védské  Kultury.  Tyto  „Védy
dětem“  autor  sestavil  na  základě
znalostí slovanských mýtů a východních
učení  pocházejících  od  duchovních
učitelů Árjů. Kniha seznamuje děti se
základy  karmy  a  reinkarnace  a  bude
j istě  uži tečnou  pomůckou  pro
osvícenější  rodiče,  kteří  se  snaží  své
potomky  vést  duchovnější  cestou
Světla.
Prastaré  příběhy  plné  Bohů  a  boje
s  Temnotou  jsou  vhodné  spíše  pro
zralejší  přemýšlivé  děti,  ale  mnohé
osvětlí  i  rodičům.  Védské  skazky
rozvíjejí  dětskou  představivost,
obrazové  myšlení  a  především
charakter.  V  neposlední  řadě  však
seznamuj í  čtenáře  s  nejstarš í
dochovanou  tradicí  našich  osvícených
Slavjanských  Předků,  která  sahá  do
minulosti mnohem dál, než si historici
dokáží představit.

Nakladatelství Černý Drak přináší první knihu z nové edice Slavjanské pohádky. To je jistě potěšující
zpráva pro každého milovníka naší původní Kultury. Kniha vyobrazuje naše Bohy nejen jako vesmírné
síly, ale také jako lidi z masa a krve, tedy jako naše osvícené Předky.

Čtenář se zde seznámí s našimi nejdůležitějšími Bohy a pozná některé známější inkarnace Vyšně.
Jedná se o vůbec první knihu v češtině, která představuje naše Bohy takovou formou, takže i pro
mnohé dospělé čtenáře bude užitečným nástrojem poznání.  Nosnou kostru většiny kapitol  tvoří
příběhy předávané ústním podáním na Rusi, jak byly zaznamenány Alexandrem Asovem.

Dále kniha čerpá z východních duchovních učení a vše dává dohromady pomocí informací získaných
astrální cestou. Celkem šestnáct kapitol je seřazeno chronologicky a tvoří tak jakýsi velmi stručný
přehled světových dějin. Díky barevnému tisku se může čtenář pokochat doprovodnými pohádkovými
ilustracemi od starých ruských malířů zvučných jmen jako Bilibin, Zvorykin, Rerich atd.

Obsah knihy:

Úvod
O stvoření vesmíru
O stvoření Země
O stvoření pozemského sadu Irije
O stvoření lidských duší
O Matce Makoši a jejích dcerách
O Perunovi a strašlivé šelmě Skiperovi
O tom, jak se Kryšeň zrodil na Zemi
O Chorsovi a Zarje-Zarenici
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O potopě světa
O zrození Tarcha-Dažďboha
O Koljadově daru
O Kupalovi a Kostromě
O tom, jak Veles dělal potíže
O Jarilovi
O Dažďbohovi a Moreně
O smrti Koščeje Nesmrtelného
Závěr

Více informací a krátká ukázka textu na www.cernydrak.eu
Knihu si můžete objednat zde: http://zitsprirodou.eshop-zdarma.cz/index.php?category_id=76
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